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4. 介護人材の確保等について 

 

 

 

 



 



職業別 求人・求職の状況

（令和2年1月 ハローワーク加賀 業務月報より）

石川県介護・福祉人材に関する実態調査　【介護分野】事業所（加賀市集計分）
・令和元年10月に石川県が実施した上記調査のうち、加賀市内の介護事業所のデータの提供を受け集計。（加賀市の回答率は80％）
　※〈参考：〉データは、「令和元年度石川県介護・福祉人材に関する実態調査の結果について」（石川県HPに掲載）より引用
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(3)ICTの導入状況

<参考：R1石川県調査>

　導入済：34.7%　1年以内に導入予定：2.4%　検討中：20.9%　導入予定なし：42.0%
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(4)ICT導入の課題

<参考：R1石川県調査>

　技術的に使いこなせるか心配：43.3%　導入する予算がない：35.8%　従業員が敬遠する：24.1%

　機器や機能がわからない：21.4%　従業員の作業負担が増加する：20.9%　維持管理する予算がない：19.5%
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(2)介護ロボット導入の課題

<参考：R1石川県調査>

　導入する予算がない：51.6%　技術的に使いこなせるか心配：29.3%

　どんなものがあるかわからない：26.5%　誤作動の不安がある：26.0%
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【加賀市のこれまでの取組】
時期 内 容

R1~ 介護サービス事業者協議会と人材確保についての話し合い
（継続中）

R2 石川県・介護福祉人材実態調査 加賀市分アンケート結果集計
（事業者協議会へ集計結果のフィードバック）

R2 家事支援サポーター養成講座修了生（就労希望者）の情報を
事業者協議会へ提供

国資料「社会保障審議会第91回介護保険部会：基本指針の構成について」より
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